
Основная палитра 

54/49/148 125/187/252 40/42/46 255/255/255 

Расширенная палитра 

52/111/194 131/131/131 191/191/191 227/104/70 255/169/112 255/215/172 

87/140/123 70/170/152 161/220/188 

Дополнительная расширенная палитра 

156/54/103 172/98/120 208/139/164 222/204/8 208/222/84 230/237/133 

96/55/158 137/108/196 184/158/255 153/28/28 222/49/49 230/176/168 

Разбеленная палитра 

217/216/235 207/232/255 235/235/235 252/223/215 211/245/226 

Палитра для картограмм 

54/49/148 52/111/194 125/187/252 169/211/253 207/232/255 191/191/191 

ДЕНЬ ИНТЕРНЕТА* 

82,3% населения пользовались выходом в Интернет, из них 

69,8% - регулярно 

 

Использование сети Интернет лицами в возрасте  

15 лет и более в зависимости от места проживания 
в % к численности лиц, пользующихся выходом в сеть Интернет 

 
 

Цели использования сети Интернет лицами в возрасте  

15 лет и более 
 в % к численности лиц, пользующихся выходом в сеть Интернет 

 

Цели использования сети Интернет детьми  

в возрасте до 15 лет 
в % к численности детей, пользующихся выходом в сеть Интернет  
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Обсуждение социальных                                        
и политических вопросов 

Дистанционное обучение  

Поиск вакансий, клиентов, рассылка 
информации 

Выполнение оплачиваемой работы 

Пользование электронными 
библиотеками, энциклопедиями 

Получение информации, 
оформление документов на сайтах 

государственных органов 

Поиск информации и заказ товаров                              
и услуг для повседневной жизни 

Скачивание фильмов, музыки                                 
и игр, сетевые игры и др. 

Осуществление финансовых 
операций (оплата услуг, перевод 

денег) 

Прочтение новостной информации, 
статей 

Общение в социальных сетях                                
для поддержания личных контактов 

92,8 89,2 

66,5 
55,3 

Подготовка                                  
к урокам, 

школьным 
проектам 

Развлечения 
(просмотр 

фильмов, игры                   
и др.) 

Общение                              
в социальных 

сетях 

Дистанционное 
обучение 

83,1 

16,9 

В городской местности 
Пользуются  

выходом 

в сеть Интернет 

 

Не пользуются 

выходом 

в сеть Интернет 

78,5 

21,5 

В сельской местности 

*По данным Комплексного наблюдения условий жизни населения за 2022 год.  

. 


